

**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA
NUTEAD - Núcleo de Tecnologia e Educação Aberta e a Distância**

RETIFICAÇÃO EDITAL DE ABERTURA 120/21 – UEPG/NUTEAD/UAB

EDITAIS PARA PROFESSORES FORMADORES

DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO

A Universidade Estadual de Ponta Grossa, através do Núcleo de Tecnologia e Educação Aberta e a Distância, no uso de suas atribuições legais, torna público a RETIFICAÇÃO do Edital supracitado, conforme alteração a seguir elencada:

1. Item 1.1, do edital supracitado:

ONDE SE LÊ:

Código	Nome da disciplina	Curso	Carga horária	Período de execução	Bolsas	Vagas
501521	Sociologia da Educação II	Pedagogia	102h	Janeiro a junho	5	1+CR

LEIA-SE:

Código	Nome da disciplina	Curso	Carga horária	Período de execução	Bolsas	Vagas
501521	Sociologia da Educação II	Pedagogia	102h	Janeiro a junho	6	1+CR

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Ponta Grossa, 31 de agosto de 2021.

Prof. Dr. Marcelo Ferrasa
Coordenação de Curso
Licenciatura em Computação

Prof. Dra. Lucimar Araujo Braga
Coordenação de Curso
Licenciatura em Letras Português/Espanhol

Prof. Dra. Clicia Buhner Martins
Coordenação de Curso
Licenciatura em Pedagogia

Prof. Dr. Carlos Willians Jaques Morais
Coordenação UAB/UEPG